

## PROTOKÓŁ

### Posiedzenia LXI SESJI RADY DZIELNICY VI Bronowice

Posiedzenie LXI sesji Rady Dzielniczy VI odbyło się w dniu 28 września 2023 r. na sali siedzibie Dzielniczy VI Bronowice przy ul. Zarzecze 124A.

W załączeniu do protokołu:

1. oryginały uchwał,
2. projekt porządku obrad (zaproszenie),
3. lista obecności radnych.

Posiedzenie sesji LXI otworzył i prowadził Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielniczy VI Bronowice p. Bogdan Smok. Otwierając sesję Przewodniczący stwierdził quorum oraz prawomocność obrad.

Posiedzenie sesji trwało od godz. 19.15 do godz. 20.25

Głós liczył i zgłaszał do protokołu p. Wojciech Borkowski – członek Rady i Zarządu Dzielniczy VI Bronowice.

#### **Ad. 1**

Prowadzący obrady p. Bogdan Smok przedstawił porządek obrad. Przewodniczący zapytał czy są jakieś propozycje zmiany porządku obrad. W związku z ich brakiem poinformował, że wpłynęły do niego dwa wnioski o wprowadzenie punktu do porządku obrad (w trybie sprawy nagłej). Przystąpiono do głosowania nad wprowadzeniem punktów do porządku obrad:

1. wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielniczy VI Bronowice na rok 2023, druk nr 473.

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wniosek:

za – 15

przeciwko – 0

wstrzymujących się – 0

nieobecnych – 6

**Punkt został wprowadzony do porządku obrad przyjmując nr 6.**

2. wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Witkiewicza, druk nr 472.

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wniosek:

za – 16

przeciwko – 0

wstrzymujących się – 0

nieobecnych – 5

**Punkt został wprowadzony do porządku obrad przyjmując nr 7.**

Ostatnim 8 punktem porządku obrad zostały „Oświadczenia i komunikaty”.

Po uwzględnieniu powyższych zmian ustalono ostatecznie porządek obrad w następującej formie:

1. Ustalenie porządku obrad,
2. Przyjęcie protokołów sesji,
3. Zmiana rozdzysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VI Bronowice na rok 2023, **druk nr 469**,
4. Zmiana rozdzysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VI Bronowice na rok 2023, **druk nr 470**,
5. Opinia w sprawie projektu budowy pochylni przy ul. Altanowej w Krakowie, **druk nr 471**,
6. Zmiana rozdzysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VI Bronowice na rok 2023, **druk nr 473**,
7. Wniosek w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Witkiewicza, **druk nr 472**,
8. Oświadczenia i komunikaty.

#### **Ad. 2**

Prowadzący obrady p. Bogdan Smok zapytał czy są sprostowania do protokołu sesji LVIII. Przewodniczący stwierdził, że sprostowania nie wpłynęły, w związku z czym ogłosił, że protokół został przyjęty.

#### **Ad. 3**

Projekt uchwały (druk nr 469) przygotowany przez Zarząd w sprawie zmiany rozdzysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VI Bronowice na rok 2023. Projekt uchwały przeczytał i zreferował p. Bogdan Smok.

Opinia Komisji Edukacji, Sportu i Rekreacji – pozytywna.

Do dyskusji nikt się nie zgłosił.

Prowadzący, p. Bogdan Smok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie j. w.:

za – 16

przeciwko – 0

wstrzymujących się – 0

nieobecnych – 5

**Rada podjęła uchwałę nr LXI/440/2023**  
w sprawie zmiany rozdzysponowania środków wydzielonych do dyspozycji  
Dzielnicy VI Bronowice na rok 2023

#### **Ad. 4**

Projekt uchwały (druk nr 470) przygotowany przez Zarząd w sprawie zmiany rozdzysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VI Bronowice na rok 2023. Projekt uchwały przeczytał i zreferował p. Bogdan Smok.

Opinia Komisji Informacji i Promocji – pozytywna.

Do dyskusji nikt się nie zgłosił.

Prowadzący, p. Bogdan Smok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie j. w.:  
za – 16  
przeciwko – 0  
wstrzymujących się – 0  
nieobecnych – 5

**Rada podjęła uchwałę nr LXI/441/2023**  
w sprawie zmiany rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji  
Dzielnicy VI Bronowice na rok 2023

#### **Ad. 5**

Projekt uchwały (druk nr 471) przygotowany przez Zarząd w sprawie projektu budowy pochylni przy ul. Altanowej w Krakowie. Projekt uchwały przeczytał i zreferował p. Bogdan Smok.

Opinia Komisji Gospodarki Komunalnej i Zieleni – pozytywna.

W dyskusji głos zabrali: p. Ryszard Kulczycki, p. Łukasz Krajewski, p. Bogdan Smok, p. Małgorzata Turek, p. Michał Płaza, p. Stefan Suliński, p. Marcin Rzeszowski, p. Janusz Sitarski, p. Jerzy Kopacz, p. Marta Drużkowska.

Prowadzący, p. Bogdan Smok poinformował, że wpłynął do niego pisemny wniosek co najmniej 5 członków Rady (p. Małgorzata Turek, p. Katarzyna Frankiewicz-Oprocha, p. Stefan Suliński, p. Łukasz Krajewski, p. Marcin Kotek) o przeprowadzenie głosowania imiennego nad przedmiotowym projektem uchwały.

W związku z powyższym prowadzący, p. Bogdan Smok poddał pod głosowanie imienne projekt uchwały w sprawie j. w.

Radni głosowali w kolejności alfabetycznej wyczytywani przez Przewodniczącego p. Bogdana Smoka w następujący sposób:

1. Waldemar Antosiewicz – nieobecny
2. Wojciech Borkowski – za
3. Marta Drużkowska – przeciw
4. Tomasz Fabiańczyk – nieobecny
5. Katarzyna Frankiewicz-Oprocha – przeciw
6. Adam Goch – nieobecny
7. Waldemar Janusz – za
8. Jerzy Kopacz – za
9. Marcin Kotek – przeciw
10. Łukasz Krajewski – przeciw
11. Marcin Kucharczyk – za
12. Ryszard Kulczycki – za
13. Wojciech Litwicki – za
14. Michał Płaza – przeciw
15. Łukasz Quirini-Popławski – nieobecny
16. Marcin Rzeszowski – za
17. Janusz Sitarski – za
18. Bartosz Smok – za

- 19. Bogdan Smok – za
- 20. Stefan Sulński – przeciw
- 21. Turek Małgorzata – przeciw

Podsumowując głosowanie nad projektem uchwały w sprawie projektu budowy pochylni przy ul. Altanowej w Krakowie, druk nr 471:

za – 10  
przeciw – 7  
wstrzymujących się – 0  
nieobecnych – 4

**Rada podjęła uchwałę nr LXI/442/2023**  
w sprawie projektu budowy pochylni przy ul. Altanowej w Krakowie

Pani Małgorzata Turek zgłosiła votum separatum wobec przyjętej uchwały.

**Ad. 6**

Projekt uchwały (druk nr 473) przygotowany przez Zarząd w sprawie zmiany rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VI Bronowice na rok 2023. Projekt uchwały przeczytał i zreferował p. Bogdan Smok.

W dyskusji głos zabrali: p. Małgorzata Turek, p. Bogdan Smok.

Pani Małgorzata Turek zgłosiła konieczność dokonania nasadzeń roślin na ul. Rydla boczna.

Prowadzący, p. Bogdan Smok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie j. w.:

za – 15  
przeciwko – 0  
wstrzymujących się – 0  
nieobecnych – 6

**Rada podjęła uchwałę nr LXI/443/2023**  
w sprawie zmiany rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VI Bronowice na rok 2023

**Ad. 7**

Projekt uchwały (druk nr 472) przygotowany przez Grupę Radnych w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Witkiewicza. Projekt uchwały przeczytał p. Bogdan Smok. Projekt uchwały zreferował p. Marcin Kotek.

W dyskusji głos zabrali: p. Bogdan Smok, p. Marcin Kotek, p. Marta Drużkowska.

Prowadzący, p. Bogdan Smok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie j. w.:

za – 16  
przeciwko – 0  
wstrzymujących się – 0  
nieobecnych – 5

**Rada podjęła uchwałę nr LXI/444/2023**  
w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Witkiewicza

**Ad. 8**

Głos zabrali:

1. P. Bogdan Smok:
  - Poinformował, że termin kolejnej sesji zostanie ustalony w późniejszym czasie.
2. P. Marcin Kotek:
  - Poinformował, że frekwencja w trwającym głosowaniu w ramach Budżetu Obywatelskiego jest niewielka.
3. P. Łukasz Krajewski:
  - Zapytał jaki właściwie powinno się wpisywać numer zadania Budżetu Obywatelskiego na karcie głosowania, dłuższy czy krótszy, bo są różne w tej kwestii informacje. Według p. Bogdana Smoka Urząd Miasta Krakowa przyjmie również inne zapisy numeryczne.

Prowadzący p. Bogdan Smok zamknął obrady LXI sesji Rady Dzielnicy VI Miasta Krakowa.

**Przewodniczący Rady  
Dzielnicy VI Bronowice**

**Bogdan Smok**

Protokół sporządził:

Jacek Łaz